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WP.0002.12.2025     
 
 

Protokół  Nr XXI 
obrad Sesji Rady Powiatu Kaliskiego, 

która odbyła się w dniu 19 grudnia 2025 roku. 
 
 
Obrady Sesji Rady Powiatu Kaliskiego rozpoczęły się o godz. 10.00 w sali 103          
w siedzibie Starostwa Powiatowego w Kaliszu, Pl. Św. Józefa 5. 
 
 Ad. 1. Na podstawie art. 22 ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r.                             
o samorządzie powiatowym (Dz.U. z 2025r. poz. 1684) Przewodniczący Rady 
Powiatu – Artur Szymczak otworzył XXI Sesję Rady Powiatu Kaliskiego. 
  
 Zgodnie z listą obecności w obradach uczestniczyło 20 Radnych, co 
stanowiło quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał (lista 
obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu). 
Przewodniczący Rady powitał zaproszone osoby uczestniczące w obradach (lista 
obecności stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu).  

 
Ad. 2.  Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - przyjęcia porządku obrad (porządek obrad stanowi załącznik 
nr 3 do niniejszego protokołu).   

  
Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali porządek obrad wraz                  

z materiałami sesyjnymi.  
 
Przewodniczący Rady zapytał o uwagi do porządku obrad. 

 Przewodniczący Rady udzielił głosu Staroście Kaliskiemu Janowi Adamowi 
Kłyszowi. 

Starosta Kaliski Jan Adam Kłysz w imieniu Zarządu Powiatu Kaliskiego 
zawnioskował następujące zmiany w porządku obrad: 

 
Wprowadzenie do punktu 5 przedłożonego porządku obrad: 
 
- do ppkt. a) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025      
– uchwała otrzymuje nowe brzmienie, 
 
- do ppkt. b) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2025 -2031 – uchwała otrzymuje nowe 
brzmienie. 
 
Wobec braku innych wniosków dotyczących porządku obrad, Przewodniczący Rady 
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rozpoczął procedurę wprowadzenia do porządku obrad ww. zaproponowanych 
zmian: 
  

- do ppkt. a) wprowadzenie nowego brzmienia projektu uchwały zmieniającej 
uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025. 

Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania za wprowadzeniem nowego 
brzmienia projektu uchwały do porządku obrad. 

 Za wprowadzeniem nowego brzmienia projektu uchwały do porządku obrad 
głosowało 20 Radnych, 20 głosami "za".  

 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef 
Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, 
Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
NIEOBECNI (1) 

 Krzysztof Nosal. 

Przewodniczący Rady stwierdził, że projekt uchwały zmieniający 
uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025 w nowym brzmieniu, 
został wprowadzony do porządku obrad 20 głosami „za”. 

- do ppkt. b) wprowadzenie nowego brzmienia projektu uchwały zmieniającej 
uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Kaliskiego na lata 2025 – 2031. 

Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania za wprowadzeniem nowego 
brzmienia projektu uchwały do porządku obrad. 

 Za wprowadzeniem nowego brzmienia projektu uchwały do porządku obrad 
głosowało 20 Radnych, 20 głosami "za".  

Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef 
Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, 
Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
NIEOBECNI (1) 

 Krzysztof Nosal. 

Przewodniczący Rady stwierdził, że projekt uchwały zmieniający 
uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
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Kaliskiego na lata 2025 - 2031 w nowym brzmieniu, został wprowadzony do 
porządku obrad 20 głosami „za”. 

 Przewodniczący Rady zapytał o inne uwagi do porządku obrad.  

 W związku z brakiem innych uwag, Przewodniczący Rady przystąpił do 
głosowania nad przyjęciem porządku obrad wraz ze zmianami. 

 Za przyjęciem porządku obrad wraz ze zmianami głosowało 20 Radnych, 
przy 20 głosach "za". 

Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef 
Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, 
Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
NIEOBECNI (1) 

 Krzysztof Nosal. 
 

Przewodniczący Rady stwierdził, że porządek obrad XXI Sesji Rady 
Powiatu Kaliskiego wraz ze zmianami został przyjęty 20 głosami „za”. 
 
Przewodniczący Rady odczytał porządek obrad wraz ze zmianami. 
1. Otwarcie obrad. 
2. Przedstawienie porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z XX Sesji Rady Powiatu Kaliskiego. 
4. Sprawozdanie Starosty z realizacji uchwał. 
5. Podjęcie uchwał Rady Powiatu Kaliskiego: 

a) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025,  
b) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2025 – 2031, 
c) w sprawie ustanowienia roku 2026 w Powiecie Kaliskim, rokiem Twórców 

Kultury i Sztuki Ludowej Ziemi Kaliskiej, 
d) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w 2026 r. umowy o świadczenie 

usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego w powiatowych 
przewozach pasażerskich, dla których organizatorem jest Powiat Kaliski,  

e) w sprawie powierzenia Gminie Lisków prowadzenia zadania publicznego 
z zakresu dróg powiatowych, 

f) w sprawie nadania Statutu Domowi Dziecka w Liskowie, 
g) w sprawie dokonania przeniesień pomiędzy pozycjami wydatków w planie 

rzeczowo – finansowym na 2025 rok, 
h) w sprawie określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu udzielania ulg w 

spłacie należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny, 
przypadających Powiatowi Kaliskiemu lub jego jednostkom organizacyjnym, 
warunków dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach, w których 
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ulga stanowić będzie pomoc publiczną oraz wskazania organów lub osób 
uprawnionych do udzielania ulg. 

6. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie uchwalenia Wieloletniej    
Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2026 – 2031: 

a) odczytanie opinii Komisji Rady Powiatu Kaliskiego, 
b) odczytanie Uchwały Nr SO.1.4014.84.2025 Składu Orzekającego 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu z dnia 27 listopada 2025 r.  w 
sprawie wyrażenia opinii o projekcie Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Powiatu Kaliskiego na lata 2026 - 2031, 

c) przedstawienie ewentualnych autopoprawek Zarządu Powiatu Kaliskiego do 
projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Powiatu Kaliskiego na lata 2026 – 2031, 

d) dyskusja nad projektem Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Kaliskiego na lata 2026-2031, 

e) głosowanie wniesionych propozycji autopoprawek Zarządu Powiatu 
Kaliskiego, 

f) głosowanie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie uchwalenia 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2026 – 2031.  

7. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie uchwały budżetowej na 
rok 2026: 

a) odczytanie projektu uchwały budżetowej na rok 2026 wraz z uzasadnieniem                       
i materiałami informacyjnymi, 

b) odczytanie opinii Komisji Rady Powiatu Kaliskiego, 
c) odczytanie Uchwały Nr SO.1.4011.84.2025 Składu Orzekającego 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu z dnia 27 listopada 2025 r. w 
sprawie wyrażenia opinii o projekcie uchwały budżetowej Powiatu Kaliskiego 
na 2026  rok, 

d) odczytanie Uchwały Nr SO.1.4016.304.2025 Składu Orzekającego 
Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu z dnia 27 listopada 2025 r. w 
sprawie wyrażenia opinii o możliwości sfinansowania deficytu Powiatu 
Kaliskiego przedstawionego w projekcie budżetu na 2026 rok, 

e) przedstawienie ewentualnych autopoprawek Zarządu Powiatu Kaliskiego do 
projektu uchwały budżetowej na rok 2026, 

f) dyskusja nad projektem uchwały budżetowej Powiatu Kaliskiego na rok 2026                       
z uzasadnieniem i materiałami informacyjnymi, 

g) głosowanie wniesionych propozycji autopoprawek Zarządu Powiatu 
Kaliskiego, 

h) głosowanie wniosków Komisji Rady Powiatu Kaliskiego, nie uwzględnionych 
przez Zarząd Powiatu Kaliskiego w autopoprawce,  

i) głosowanie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie uchwały budżetowej 
na rok 2026. 

8. Interpelacje i zapytania radnych. 
9. Wnioski i oświadczenia radnych. 
10. Zamknięcie obrad. 
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Ad. 3. Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 
porządku obrad -  przyjęcie protokołu z XX Sesji Rady Powiatu Kaliskiego. 
 
 Przewodniczący Rady poinformował, że protokół obrad XX Sesji Rady 
Powiatu Kaliskiego był wyłożony do wglądu w Wydziale Promocji, Informacji             
i Obsługi Rady oraz został udostępniony w wersji elektronicznej w systemie eSesja. 
Zapytał o uwagi. W związku z brakiem uwag, Przewodniczący Rady zaproponował 
przyjęcie przedmiotowego protokołu bez odczytywania.  

Za przyjęciem protokołu obrad XX Sesji Rady Powiatu Kaliskiego z dnia 26 
listopada 2025 r. bez odczytywania głosowało 20 Radnych, przy 20 głosach "za".    

            
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef 
Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, 
Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
NIEOBECNI (1) 

 Krzysztof Nosal. 
 
Przewodniczący Rady Artur Szymczak stwierdził, że protokół obrad         

XX Sesji Rady Powiatu Kaliskiego, został przyjęty 20 głosami „za”. 
 
Ad.4. Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - przyjęcie sprawozdania Starosty z realizacji uchwał.   
      

 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali sprawozdanie Starosty               
z realizacji uchwał w materiałach sesyjnych. Zapytał o uwagi.   
 

W związku z brakiem uwag, Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania 
nad przyjęciem przedmiotowego sprawozdania.                                                                             
 Za przyjęciem sprawozdania Starosty z realizacji uchwał głosowało 20 
Radnych, przy 20 głosach "za" (sprawozdanie stanowi załącznik nr 4 do niniejszego 
protokołu). 

 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef 
Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, 
Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
NIEOBECNI (1) 

 Krzysztof Nosal. 
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Przewodniczący Rady stwierdził, że sprawozdanie Starosty z realizacji 
uchwał zostało przyjęte 20 głosami „za”.  

 
Ad.5a) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej 
uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025 (projekt uchwały 
w pierwszym brzmieniu stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu). 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt 
uchwały w materiałach sesyjnych, projekt uchwały w nowym brzmieniu drogą 
elektroniczną przed sesją (uchwała w nowym brzmieniu stanowi załącznik nr 6 do 
niniejszego protokołu). Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinię pozytywną 
Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem (opinia stanowi załącznik nr 7 do 
niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 

 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 20 Radnych, przy 20 głosach "za" 
podjęła uchwałę Nr XXI/190/2025 (uchwała stanowi załącznik nr 8 do niniejszego 
protokołu). 
 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef 
Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, 
Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
NIEOBECNI (1) 

 Krzysztof Nosal. 
 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała zmieniająca uchwałę          
w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025 – w nowym brzmieniu, została 
podjęta 20 głosami „za”. 

 
Ad.5b) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej 
uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Kaliskiego na lata 2025 – 2031 (projekt uchwały w pierwszym brzmieniu stanowi 
załącznik nr 9 do niniejszego protokołu). 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt 
uchwały w materiałach sesyjnych, projekt uchwały w nowym brzmieniu drogą 
elektroniczną przed sesją (uchwała w nowym brzmieniu stanowi załącznik nr 10 do 
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niniejszego protokołu). Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinię pozytywną 
Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem (opinia stanowi załącznik nr 11 do 
niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 

 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 20 Radnych, przy 20 głosach "za" 
podjęła uchwałę Nr XXI/191/2025 (uchwała stanowi załącznik nr 12 do niniejszego 
protokołu). 
 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef 
Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, 
Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
NIEOBECNI (1) 

 Krzysztof Nosal. 
 
Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała zmieniająca uchwałę          

w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego 
na lata 2025 – 2031 – w nowym brzmieniu, została podjęta 20 głosami „za”. 

 
Ad.5c) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
ustanowienia roku 2026 w Powiecie Kaliskim, rokiem Twórców Kultury 
i Sztuki Ludowej Ziemi Kaliskiej (projekt uchwały stanowi załącznik nr 13 do 
niniejszego protokołu). 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt 
uchwały w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinię 
pozytywną Komisji Edukacji, Kultury i Sportu (opinia stanowi załącznik nr 14 do 
niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 

 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 20 Radnych, przy 20 głosach "za" 
podjęła uchwałę Nr XXI/192/2025 (uchwała stanowi załącznik nr 15 do niniejszego 
protokołu). 
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Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef 
Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, 
Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
NIEOBECNI (1) 

 Krzysztof Nosal. 
 
Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie ustanowienia 

roku 2026 w Powiecie Kaliskim, rokiem Twórców Kultury i Sztuki Ludowej 
Ziemi Kaliskiej, została podjęta 20 głosami „za”. 

 
Ad.5d) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie  
wyrażenia zgody na zawarcie w 2026 r. umowy o świadczenie usług w 
zakresie publicznego transportu zbiorowego w powiatowych przewozach 
pasażerskich, dla których organizatorem jest Powiat Kaliski (projekt uchwały 
stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu). 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt 
uchwały w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinię 
pozytywną Komisji Infrastruktury i Porządku Publicznego (opinia stanowią załącznik 
nr 17 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 

 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 20 Radnych, przy 20 głosach "za" 
podjęła uchwałę Nr XXI/193/2025 (uchwała stanowi załącznik nr 18 do niniejszego 
protokołu). 
 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef 
Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, 
Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
NIEOBECNI (1) 

 Krzysztof Nosal. 
 
Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie wyrażenia 

zgody na zawarcie w 2026 r. umowy o świadczenie usług w zakresie 



9 

 

publicznego transportu zbiorowego w powiatowych przewozach 
pasażerskich, dla których organizatorem jest Powiat Kaliski, została podjęta 
20 głosami „za”. 

 
Ad.5e) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
powierzenia Gminie Lisków prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg 
powiatowych  (projekt uchwały stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu). 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt 
uchwały w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinię 
pozytywną Komisji Infrastruktury i Porządku Publicznego (opinia stanowią załącznik 
nr 20 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 

 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 20 Radnych, przy 20 głosach "za" 
podjęła uchwałę Nr XXI/194/2025 (uchwała stanowi załącznik nr 21 do niniejszego 
protokołu). 
 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef 
Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, 
Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
NIEOBECNI (1) 

 Krzysztof Nosal. 
 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie powierzenia 
Gminie Lisków prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg 
powiatowych, została podjęta 20 głosami „za”. 

 
Ad.5f) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
nadania Statutu Domowi Dziecka w Liskowie (projekt uchwały stanowi załącznik 
nr 22 do niniejszego protokołu). 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt 
uchwały w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinię 
pozytywną Komisji Organizacyjno - Statutowej (opinia stanowią załącznik nr 23 do 
niniejszego protokołu). 
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 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 

 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 20 Radnych, przy 20 głosach "za" 
podjęła uchwałę Nr XXI/195/2025 (uchwała stanowi załącznik nr 24 do niniejszego 
protokołu). 
 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef 
Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, 
Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
NIEOBECNI (1) 

 Krzysztof Nosal. 
 
Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie nadania Statutu 

Domowi Dziecka w Liskowie, została podjęta 20 głosami „za”. 
 
Ad.5g) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie  
dokonania przeniesień pomiędzy pozycjami wydatków w planie rzeczowo – 
finansowym na 2025 rok (projekt uchwały stanowi załącznik nr 25 do niniejszego 
protokołu). 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt 
uchwały w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinie 
pozytywne Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem i Komisji Edukacji, Kultury 
i Sportu (opinie stanowią załącznik nr 26 i nr 27 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 

 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 20 Radnych, przy 20 głosach "za" 
podjęła uchwałę Nr XXI/196/2025 (uchwała stanowi załącznik nr 28 do niniejszego 
protokołu). 
 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef 
Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
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Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, 
Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
NIEOBECNI (1) 

 Krzysztof Nosal. 
 
Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie dokonania 

przeniesień pomiędzy pozycjami wydatków w planie rzeczowo – finansowym 
na 2025 rok, została podjęta 20 głosami „za”. 

 
Ad.5h) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie  
określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu udzielania ulg w spłacie 
należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny, przypadających 
Powiatowi Kaliskiemu lub jego jednostkom organizacyjnym, warunków 
dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga stanowić 
będzie pomoc publiczną oraz wskazania organów lub osób uprawnionych do 
udzielania ulg (projekt uchwały stanowi załącznik nr 29 do niniejszego protokołu). 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt 
uchwały w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinię 
pozytywną Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem (opinia stanowi załącznik nr 30 
do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 

 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 20 Radnych, przy 20 głosach "za" 
podjęła uchwałę Nr XXI/197/2025 (uchwała stanowi załącznik nr 31 do niniejszego 
protokołu). 
 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef 
Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, 
Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
NIEOBECNI (1) 

 Krzysztof Nosal. 
 
Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie określenia 

szczegółowych zasad, sposobu i trybu udzielania ulg w spłacie należności 
pieniężnych mających charakter cywilnoprawny, przypadających Powiatowi 
Kaliskiemu lub jego jednostkom organizacyjnym, warunków dopuszczalności 
pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga stanowić będzie pomoc 
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publiczną oraz wskazania organów lub osób uprawnionych do udzielania ulg, 
została podjęta 20 głosami „za”. 

 
 
Ad. 6. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2026 – 2031 
(uchwała stanowi załącznik nr 32 do niniejszego protokołu). 

 
Przewodniczący Rady Artur Szymczak udzielił głosu Staroście Kaliskiemu 

Janowi Adamowi Kłyszowi. 
Starosta Kaliski powiedział „Uchwalenie budżetu na kolejny rok dla Powiatu 

Kaliskiego to takie małe święto w każdej jednostce samorządu, tym bardziej w 
Powiecie Kaliskim, który grupuje w sobie 11 Gmin, a ten budżet skutkuje na każdą 
z tych Gmin, gdyż działamy właśnie na terenie tych Gmin”. Starosta poinformował, 
iż projekt budżetu Powiatu Kaliskiego został przygotowany na bazie wskaźników 
rządowych oraz możliwości pozyskania zewnętrznych środków finansowych.  
Następnie Starosta Kaliski omówił najważniejsze zaplanowane projekty, które 
zostaną zrealizowane wraz z Gminami z terenu Powiatu Kaliskiego 
z wykorzystaniem środków UE w 2026 roku:  
- „Program ochrony wód na terenie Aglomeracji Kalisko-Ostrowskiej” - projekt 
obejmuje przebudowę lub remont 96 urządzeń wodnych na terenie 11 gmin powiatu 
kaliskiego oraz gminy Gołuchów. Wartość zadania: 12 497 606,42 zł, 
dofinansowanie z UE: 8 844 099,65 zł, 
- „Powiat Kaliski przyjazny rowerzystom – budowa ścieżek rowerowych”. Inwestycja 
zakłada budowę 24 ścieżek rowerowych na terenie gmin powiatu. Wartość zadania: 
29 788 805,01 zł,dofinansowanie z UE: 20 862 344,37 zł, 
- „Nasze dziedzictwo – od Jezuitów do św. Józefa”Strategiczny projekt realizowany 
wspólnie z Miastem Kalisz, który pozwoli na rewitalizację najcenniejszych zabytków 
dawnego zespołu jezuickiego, w tym gmachu Starostwa Powiatowego, oraz 
stworzenie nowoczesnej przestrzeni kultury i turystyki. Wartość projektu: ponad 
13,7 mln zł, środki UE: 9 603 143,62 zł.  
Ponadto Starosta Kaliski poinformował, iż w 2026 roku Powiat Kaliski zrealizuje 
kolejne inwestycje drogowe oraz inwestycje związane z transportem publicznym. 

 
Ad.6a. Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - odczytanie opinii Komisji Rady Powiatu Kaliskiego. 
 
Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały Rady Powiatu 

Kaliskiego w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Kaliskiego na lata 2026 – 2031 był omawiany na posiedzeniach Komisji stałych i 
uzyskał opinie pozytywne (opinie stanowią załączniki od nr 33  do nr 36 do 
niniejszego protokołu). 

 
Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczących poszczególnych Komisji                

o odczytanie opinii. 
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Następnie Przewodniczący poszczególnych Komisji stałych przedstawili 
opinie nt. Projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie uchwalenia 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2026 – 2031. 

 
  Ad.6b. Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 
porządku obrad - odczytanie Uchwały Nr SO.1.4014.84.2025 Składu 
Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu z dnia 27 
listopada 2025r.  w sprawie wyrażenia opinii o projekcie Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2026 - 2031 (uchwała stanowi załącznik 
nr 37  do niniejszego protokołu). 
 
  Przewodniczący Rady poprosił Wiceprzewodniczącego Rady Wincentego 
Nowaka o odczytanie uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej. 
   Wiceprzewodniczący Rady odczytał uchwałę Nr SO.1.4014.84.2025 Składu 
Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu z dnia 27 listopada 
2025r.  w sprawie wyrażenia opinii o projekcie Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Powiatu Kaliskiego na lata 2026 – 2031. 
 
  Ad.6c. Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 
porządku obrad - przedstawienie ewentualnych autopoprawek Zarządu 
Powiatu Kaliskiego do projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej 
Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2026 – 2031. 
 
 Przewodniczący Rady Artur Szymczak zapytał – czy jest ewentualna 
autopoprawka do projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2026 – 2031. 
 Przewodniczący Rady udzielił głosu Staroście Kaliskiemu Janowi Adamowi 
Kłyszowi. 
 Starosta Kaliski poinformował, że Zarząd Powiatu Kaliskiego przygotował 
autopoprawkę do projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2026 – 2031 (autopoprawka Zarządu 
Powiatu Kaliskiego stanowi załącznik nr 38 do niniejszego protokołu).  
 
  Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad autopoprawką do projektu 
uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Kaliskiego na lata 2026 – 2031. 
 
  Wobec braku zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady przeszedł do 
realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 
 
  Ad.6dDyskusja nad projektem Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Powiatu Kaliskiego na lata 2026 - 2031. 
 

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad projektem Wieloletniej 
Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2026 - 2031. 
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Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji 
kolejnego punktu porządku obrad.  

 
  Ad.6e.Głosowanie wniesionych propozycji autopoprawek Zarządu 
Powiatu Kaliskiego. 
 

Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad wniesioną autopoprawką 
Zarządu Powiatu Kaliskiego do złożonego projektu uchwały w sprawie uchwalenia 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2026 – 2031 . 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 20 Radnych, przy 20 głosach "za" 
podjęła przedmiotową autopoprawkę. 
 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef 
Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, 
Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
NIEOBECNI (1) 

 Krzysztof Nosal. 
 

Przewodniczący Rady stwierdził, że autopoprawka Zarządu Powiatu 
Kaliskiego do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2026 
– 2031, została podjęta 20 głosami „za”. 

 
Ad.6f. Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - głosowanie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2026 
– 2031 wraz z autopoprawką. 

 
Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad podjęciem uchwały 

w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 
2026 – 2031 wraz z autopoprawką. 

 
Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 20 Radnych, przy 20 głosach “za” 

podjęła uchwałę Nr XXI/198/2025 (uchwała stanowi załącznik nr 39 do niniejszego 
protokołu). 
 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef 
Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
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Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, 
Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
NIEOBECNI (1) 

 Krzysztof Nosal. 
 

Przewodniczacy Rady Powiatu stwierdził, że uchwała w sprawie 
uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2026 
– 2031 wraz z autopoprawką została podjęta 20 głosami „za”.  

 
Ad.7. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie uchwały 

budżetowej na rok 2025 (uchwała stanowi załącznik nr 40 do niniejszego 
protokołu). 

 
Ad.7a. Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - odczytanie projektu uchwały budżetowej na rok 2026 wraz z 
uzasadnieniem i materiałami informacyjnymi. 

 
Przewodniczący Rady Artur Szymczak zgłosił wniosek w sprawie nie 

odczytywania projektu uchwały budżetowej na rok 2026 wraz z uzasadnieniem 
i materiałami informacyjnymi. 

 
Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania ww. wniosku.  
Za wnioskiem Przewodniczącego Rady w sprawie nie odczytywania projektu 

uchwały budżetowej na rok 2026 wraz z uzasadnieniem i materiałami 
informacyjnymi głosowało 20 Radnych,  20 głosami "za". 

 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef 
Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, 
Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
NIEOBECNI (1) 

 Krzysztof Nosal. 
 

Przewodniczący Rady stwierdził, że wniosek w sprawie nie 
odczytywania projektu uchwały budżetowej na rok 2026 wraz z 
uzasadnieniem i materiałami informacyjnymi, został przyjęty 20 głosami „za”. 
  

Ad.7b. Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 
porządku obrad - odczytanie opinii Komisji Rady Powiatu Kaliskiego. 

 
Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały Rady Powiatu 

Kaliskiego w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026 był omawiany na 
posiedzeniach Komisji stałych i uzyskał opinie pozytywne (opinie stanowią 
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załączniki od nr 41 do nr 44 do niniejszego protokołu). 
 
Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczących poszczególnych Komisji                

o odczytanie opinii. 
Przewodniczący poszczególnych Komisji stałych przedstawili opinie nt. 

projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie uchwały budżetowej na rok 
2026. 
 
  Ad.7c. Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 
porządku obrad - odczytanie Uchwały Nr SO.1.4011.84.2025 Składu 
Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu z dnia 27 
listopada 2025 r. w sprawie wyrażenia opinii o projekcie uchwały budżetowej 
Powiatu Kaliskiego na 2026 rok (uchwała stanowi załącznik nr 45 do niniejszego 
protokołu). 
 
  Przewodniczący Rady Artur Szymczak poprosił Wiceprzewodniczącego Rady 
Janusza Nowaka o odczytanie uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej. 
   Wiceprzewodniczący Rady odczytał uchwałę Nr SO.1.4011.84.2025  Składu 
Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu z dnia 27 listopada 
2025r. w sprawie wyrażenia opinii o projekcie uchwały budżetowej Powiatu 
Kaliskiego na 2026 rok. 
 
  Ad.7d. Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 
porządku obrad - odczytanie Uchwały Nr SO.1.4016.304.2025 Składu 
Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu z dnia 27 
listopada 2025 r. w sprawie wyrażenia opinii o możliwości sfinansowania 
deficytu Powiatu Kaliskiego przedstawionego w projekcie budżetu na 2026 
rok (uchwała stanowi załącznik nr 46 do niniejszego protokołu). 
 
  Przewodniczący Rady Artur Szymczak poprosił Wiceprzewodniczącego Rady 
Wincentego Nowaka o odczytanie uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej. 
   Wiceprzewodniczący Rady odczytał uchwałę Nr SO.1.4016.304.2025 Składu 
Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu z dnia 27 listopada 
2025r. w sprawie wyrażenia opinii o możliwości sfinansowania deficytu Powiatu 
Kaliskiego przedstawionego w projekcie budżetu na 2026 rok. 
 

Ad.7e. Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 
porządku obrad - przedstawienie ewentualnych autopoprawek Zarządu 
Powiatu Kaliskiego do projektu uchwały budżetowej na rok 2026.  
 
  Przewodniczący Rady Artur Szymczak udzielił głosu Staroście Kaliskiemu 
Janowi Adamowi Kłyszowi. 
  Starosta Kaliski poinformował, że Zarząd Powiatu Kaliskiego przygotował 
autopoprawkę do projektu uchwały budżetowej na rok 2026 (autopoprawka 
Zarządu Powiatu Kaliskiego stanowi załącznik nr 47 do niniejszego protokołu).   
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 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad wniesioną autopoprawką 
Zarządu Powiatu Kaliskiego do złożonego projektu uchwały budżetowej na rok 
2026. 
 

Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji 
kolejnego punktu porządku obrad.  

 
Ad.7f. dyskusja nad projektem uchwały budżetowej Powiatu Kaliskiego 

na rok 2025 z uzasadnieniem i materiałami informacyjnymi. 
 
Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad projektem uchwały budżetowej 

Powiatu Kaliskiego na rok 2026 z uzasadnieniem i materiałami informacyjnymi. 
 

Wobec braku zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do 
realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 
Ad.7g. Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - głosowanie wniesionych propozycji autopoprawek Zarządu 
Powiatu Kaliskiego. 

 
Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad wniesioną autopoprawką 

Zarządu Powiatu Kaliskiego do złożonego projektu uchwały budżetowej na rok 
2026.  

 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 20 Radnych, 20 głosami "za” podjęła 
przedmiotową autopoprawkę.  
 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef 
Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, 
Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
NIEOBECNI (1) 

 Krzysztof Nosal. 
 

Przewodniczący Rady stwierdził, że autopoprawka Zarządu Powiatu 
Kaliskiego do złożonego projektu uchwały budżetowej na rok 2026 została 
podjęta 20 głosami „za”. 

 
Ad.7h. Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - głosowanie wniosków Komisji Rady Powiatu Kaliskiego, nie 
uwzględnionych przez Zarząd Powiatu Kaliskiego w autopoprawce. 

 
Przewodniczący Rady Artur Szymczak poinformował, że Komisje stałe Rady 



18 

 

Powiatu Kaliskiego nie zgłosiły dodatkowych autopoprawek do projektu uchwały 
budżetowej na 2026 rok. 

 
Ad.7i. Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - głosowanie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
uchwały budżetowej na rok 2026 wraz z autopoprawką. 

 
Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad podjęciem uchwały 

w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026  wraz  z autopoprawką. 
 
Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 20 Radnych, 20 głosami “za” podjęła 

uchwałę Nr XXI/199/2025 (uchwała stanowi załącznik nr 48 do niniejszego 
protokołu). 
 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef 
Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, 
Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
NIEOBECNI (1) 

 Krzysztof Nosal. 
 

Przewodniczacy Rady Powiatu stwierdził, że uchwała w sprawie 
uchwały budżetowej na rok 2026 wraz z autopoprawką została podjęta 20 
głosami „za”. 

 
 Przewodniczący Rady Powiatu Kaliskiego Artur Szymczak złożył gratulacje 
na ręce Starosty Kaliskiego Jana Adama Kłysza dla Zarządu Powiatu Kaliskiego za 
uchwalony przyszłoroczny budżet Powiatu Kaliskiego, a także podziękował za 
pracę nad przygotowaniem budżetu Pani Skarbnik Powiatu Kaliskiego Urszuli 
Jędrusiak i pracownikom Starostwa Powiatowego w Kaliszu, w szczególności 
 Wydziałowi Finansów.  
 Przewodniczący Rady udzielił głosu Staroście Kaliskiemu. 
 Starosta Kaliski Jan Adam Kłysz w odniesieniu do gratulacji 
Przewodniczącego Rady Powiatu Kaliskiego powiedział, iż wspomniana uchwała 
budżetowa na rok 2026 jest sukcesem wszystkich – Skarbnika Powiatu wraz z 
pracownikami Starostwa Powiatowego w Kaliszu oraz Radnych Powiatu Kaliskiego, 
którzy zabiegają o inwestycje w swoich Gminach. Starosta Kaliski podziękował 
pracownikom Starostwa i Radnym Powiatu za dobrą współpracę podczas tworzenia 
projektu wspomnianej uchwały oraz za jednogłośność przy jej podjęciu.
 Przewodniczący Rady udzielił głosu Wicestaroście Kaliskiemu, 
 Wicestarosta Kaliski Paweł Kaleta w imieniu Zarządu Powiatu Kaliskiego 
i wszystkich Radnych Powiatu Kaliskiego także podziękował Skarbnikowi Powiatu 
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i pracownikom Starostwa Powiatowego za przygotowanie projektu budżetu na 2026 
rok. 
 Następnie Starosta Kaliski, Wicestarosta Kaliski oraz Przewodniczący Rady 
Powiatu Kaliskiego jeszcze raz podziękowali Skarbnikowi Powiatu Urszuli Jędrusiak 
oraz wręczyli kwiaty. 
 

Ad. 8. Interpelacje i zapytania radnych – nie zgłoszono. 
 

 Ad. 9. Wnioski i oświadczenia radnych. 
 
 Przewodniczący Rady udzielił głosu Radnemu Henrykowi Kurkowi. 
 Radny Henryk Kurek zabrał głos i poruszył kwestie związane z polityką 
krajową – wyraził swoje niezadowolenie z powodu likwidacja kopalni w Polsce.  

 Przewodniczący Rady udzielił głosu Radnej Alicji Skrzybalskiej. 
 Radna Alicja Skrzybalska złożyła zebranym w sali życzenia z okazji 
zbliżających się Świąt Bożego Narodzenia oraz podziękowała Staroście Kaliskiemu 
za obchody Roku Pamięci Bohaterów II wojny światowej w powiecie kaliskim. 
 Następnie Przewodniczący Rady Artur Szymczak złożył zebranym w sali 
Radnym Powiatu Kaliskiego i pracownikom Starostwa Powiatowego życzenia         
z okazji zbliżających się Świąt Bożego Narodzenia oraz Nowego Roku. 
 
 Ad. 10. Zamknięcie sesji. 
 
 W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady zamknął 
XXI Sesję Rady Powiatu Kaliskiego w dniu 19 grudnia 2025 roku. 
Obrady XXI Sesji Rady Powiatu Kaliskiego zakończyły się o godz. 11:05. 
 
       Przewodniczył: 
 
       Artur Szymczak 
        /-/ 
      Przewodniczący Rady Powiatu Kaliskiego 
       
 
       
Protokół sporządziła:   
 
Dorota Kubiak 
 
 


